

Профессия с душой



было интересно раскрашивать автомобили.

Кстати, работа Артема была отмечена номинацией «За патриотизм». Дело в том, что все участники старались выбрать для тюнинга самые модные и современные иномарки,

Победители номинации «Компьютерный дизайнер»: 1 место – Влад Латонов, 2 место – Дарья Машукова и Данил Долгополов, 3 место – Катя Машукова. «Приз зрительских симпатий» - Артем Глухих.

Победители номинации «Компьютерная графика»: 1 место – Полина Котлярова, 2 место – Евгений Волков, 3 место – Николай Гончаров. «За оригинальность» отмечена работа Серафимы Ярославцева.

Даша Машукова, одна из победительниц номинации «Компьютерный дизайнер», призналась,

что ей особенно понравилось работать в программе «Salon-Stylet-Pro-5.2!»:

«Очень интересно пробовать разные эффекты и смотреть, что получилось», – говорит руководитель IT-школы Ольга Рязанова.

– В номинации «Компьютерный дизайнер» ребята продемонстрировали свои возможности по скорости освоения программы «Salon-Stylet-Pro-5.2!», которая позволяет осуществлять тюнинг автомобилей, моделирование причесок, одежды и т.д. Этот программный продукт малоизвестен широкой аудитории. Конкурс показал, что у каждого участника есть способности к созданию оригинального проекта.

Один из участников конкурса Артем Бабкин рассказал о том, что за два года увлекательных занятий в IT-школе многому научился:

– Я умею создавать документы, папки, люблю работать в «Word», ну и рисовать, конечно. В этом конкурсе мне

Азарт и практика

Виктория Ивлева в финале конкурса фирмы «1С»



Студентка кафедры математики и прикладной информатики Рубцовского института (филиала) АлтГУ Виктория Ивлева приглашена в финал всероссийского профессионального конкурса по использованию программы «1С: Бухгалтерия 8».

Конкурс организован фирмой «1С» и проводится при участии партнеров «1С» и методической поддержке Финансового университета при Правительстве РФ. В нем участвуют студенты высших и средних специальных учебных заведений любых

Материалы подготовила Ольга Молотовникова

форм обучения, получающие первое высшее образование.

В заочном региональном туре, который проходил с января по март 2013 года, приняли участие все студенты группы 1275 (4 курс, специальность «Прикладная информатика (в экономике)». Участникам необходимо было решить задание по учету хозяйственной деятельности предприятия и не позднее 26 февраля отправить конкурсную работу организаторам.

В число 100 победителей первого тура попала Виктория Ивлева. Фирма «1С» пригласила нашу студентку в Москву для участия в финальном туре конкурса. Стоит отметить, что

всего два участника из Алтайского края вышли в финал, а география конкурса весьма обширна: в нем приняли участие студенты различных вузов Москвы, Перми, Тамбова, Архангельска, Екатеринбурга, Тюмени, Омска, Красноярска, Иркутска, Находки и других городов страны.

Виктория признается, что для нее задания конкурса оказались не очень сложными, но весьма полезными для получения новых практических навыков:

– По условиям задания мне было необходимо провести не-

сколько стандартных хозяйственных операций в программе «1С: Бухгалтерия предприятия 8», определить финансовые результаты за три месяца и сформировать квартальный отчет по проводкам, – расска-

зывает Вика. – С такими заданиями мы сталкиваемся на занятиях, ведь программа «1С» является для нашей специальности одним из базовых программных продуктов.

Вика также рассказала нам о том, что ее профессия, скорее всего, будет напрямую связана с «1С»:

– По окончании АлтГУ я буду иметь специальность информатика-экономиста. У меня будет довольно широкий спектр областей, в которых я могу применять свои знания. Но сейчас свои предпочтения я отдаю работе с «1С». Моя старшая сестра Ольга тоже закончила наш вуз с дипломом специалиста по прикладной информатике в экономике. Сейчас она работает во франчайзинговой компании «1С», занимается сопровождением лицензионных

пользователей программного продукта, консультирует их. Возможно, я тоже пойду по этому пути.

Старший преподаватель кафедры математики и прикладной информатики Ольга Рязанова характеризует свою студентку, как одну из самых целеустремленных.

– Виктория активно участвует в подобных конкурсах, использует любую возможность для того, чтобы получить больше практических навыков и знаний. И у нее всегда есть желание победить. Не так давно она одержала победу в заочном туре международной олимпиады «Т-планета» и участвовала в очном туре, который проходил в Новосибирске. Уверена, что из Виктории Ивлевой получится грамотный специалист и настоящий профессионал.

Виктория признается, что для нее задания конкурса оказались не очень сложными, но весьма полезными для получения новых практических навыков:

– По условиям задания мне было необходимо провести не- сколько стандартных хозяйственных операций в программе «1С: Бухгалтерия предприятия 8», определить финансовые результаты за три месяца и сформировать квартальный отчет по проводкам, – расска- зывает Вика. – С такими заданиями мы сталкиваемся на занятиях, ведь программа «1С» является для нашей специальности одним из базовых программных продуктов.

Виктория активно участвует в подобных конкурсах, использует любую возможность для того, чтобы получить больше практических навыков и знаний. И у нее всегда есть желание победить. Не так давно она одержала победу в заочном туре международной олимпиады «Т-планета» и участвовала в очном туре, который проходил в Новосибирске. Уверена, что из Виктории Ивлевой получится грамотный специалист и настоящий профессионал.

Весенняя неделя добра – общественная значимая акция, которая впервые была проведена в 1995 году в Москве и активно «подхвачена» регионами России с 1997 года. В Алтайском крае и городе Рубцовске Весенняя Неделя Добра проводится уже 13 раз.

В связи с тем, что 2013 год объявлен Годом охраны окружающей среды, особое внимание при проведении акции будет уделено мероприятиям, направленным на очистку территории города и водотоев, озеленение городского массива, пропаганда бережного отношения к природе и др.

Церемония открытия началась парадом добровольцев: делегации рубцовских школ представили свои творческие визитки, объединенные экологической тематикой. Директору РИ (филиала) АлтГУ Константину Анисимову – организаторы акции – городское Управление образования, Центр внешкольной работы «Малая Академия» – вручили благородственное письмо за ощущимый вклад в развитие интеллектуального и творческого потенциала молодежи города Рубцовска, а также настенные часы с символикой Весенней недели добра.

– Добро надо творить не неделю, добро надо творить всегда, – отметил в своем выступлении Константин Геннадьевич. – Но, к сожалению, людям свойственно об этом забывать или не успевать в череде ежедневных забот. Я считаю это меропри-

ятие хорошим поводом напомнить самим себе и окружающим о том, что просто необходимо совершать добрые поступки. А что такое добро? Добро – это заботится о своем здоровье. Это хорошо учиться. Это заниматься наукой, исследовательской деятельностью. Мне хочется пожелать всем участникам акции успехов в ваших добрых дела!

В этот же день в РИ (филиале) АлтГУ стартовало первое мероприятие Весенней недели – городской конкурс исследовательских и творческих проектов «Интеллектуал-эколог-2013».

Студенты нашего вуза примут участие в субботнике «Мой город – чистый город»,



Ольга Молотовникова



Апрель 2013, № 31 (86)

Университет

Газета Рубцовского института (филиала) АлтГУ

СОРОКАЛЕТИЕ АЛЬМА-МАТЕР

В мае 2013 года

Алтайский государственный университет отмечает 40-летие со дня основания



Бессмертный полк

Рубцовский институт (филиал) АлтГУ примет участие в городской патриотической акции «Бессмертный полк»

Акция проводится с целью сохранения памяти о Великом Подвиге Советского народа в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, преклонения перед личным подвигом каждого солдата, погибшего на полях сражений или ушедшего из жизни в послевоенное время.

Оценивали конкурсные работы студенты 3-4 курсов специальности «Прикладная информатика (в экономике)». Победителей наградили дипломами и ценными призами. Всем участникам мероприятий вручены сертификаты и футбольки с логотипом РИ (филиала) АлтГУ.

Справка

1 апреля 2012 года в телерадиозфире города Томска прозвучал призыв ко всем, кто чтит память о своих воинах записать своих ушедших солдат в Бессмертный полк. И 9 мая пройдет с портретами отцов и дедов в общем Победной колонне.

9 мая 2012 года в 9 часов утра несколько тысяч томичей, от мала до велика встали в единую колонну под штандартом Бессмертного полка. И прошли до монумента Победы. С песнями и слезами. С радостью и грустью. И казалось все эти герои, той кровью и Великой войне, были незримо с ними. Потому что воин не может погибнуть. Ведь оншел в Бессмертном полку.

Студенческий центр РИ (филиала) АлтГУ уже начал работу по формированию колонны «Бессмертного полка». Студенты и преподаватели, желающие принять участие в

ну горожан в торжественном шествии.

Ольга Молотовникова

Уже утверждена программа праздничных мероприятий, посвященная юбилею вуза. 18 мая празднование откроет «Встреча поколений выпускников», которая состоится во Дворце зрелищ и спорта г. Барнаула. В этот же день пройдет конференция «История Алтайского государственного университета» в залах вуза.

За 40 лет АлтГУ выпустил 56 000 специалистов. Вуз сегодня – это более 18 тысяч студентов, аспирантов и докторантов. Это 15 факультетов и отделений: биологический, географический, журналистики, исторический, математический, политических наук, психологии и педагогики, физико-технический, социологический, экономический, химический, филологический, юридический, искусств, связей с общественностью. В списке 94 лицензионных программ ВПО – программы подготовки специалистов, бакалавров, магистров, аспирантов (68 направлений), докторов наук (20 специальностей). На базе АлтГУ действует 23 центра переподготовки кадров, издательский комплекс, филиал Президентской библиотеки им. Ельцина, Южно-Сибирский ботанический сад, база учебных практик «Озеро Красилово» и др.

В рейтинге Минобрнауки по качеству набора юридического факультет АлтГУ занял вторую позицию в России, впереди – лишь МГИМО.

на территории второго корпуса высадить аллею, посвященную Дню рождения университета. Городские соревнования по мини-футболу и волейболу соберут в нашем институте всех любителей спорта.

Сделаем наш город чище и добре



Открытие городской добровольческой акции «Весенняя неделя добра – 2013» состоялось 20 апреля в стенах Рубцовского института (филиала) АлтГУ

Весенняя Неделя Добра – общественная значимая акция, которая впервые была проведена в 1995 году в Москве и активно «подхвачена» регионами России с 1997 года. В Алтайском крае и городе Рубцовске Весенняя Неделя Добра проводится уже 13 раз.

В связи с тем, что 2013 год объявлен Годом охраны окружающей среды, особое внимание при проведении акции будет уделено мероприятиям, направленным на очистку территории города и водотоев, озеленение городского массива, пропаганда бережного отношения к природе и др.

Церемония открытия началась парадом добровольцев: делегации рубцовских школ представили свои творческие визитки, объединенные экологической тематикой. Директору РИ (филиала) АлтГУ Константину Анисимову – организаторы акции – городское Управление образования, Центр внешкольной работы «Малая Академия» – вручили благородственное письмо за ощущимый вклад в развитие интеллектуального и творческого потенциала молодежи города Рубцовска, а также настенные часы с символикой Весенней недели добра.

– Виктория активно участвует в подобных конкурсах, использует любую возможность для того, чтобы получить больше практических навыков и знаний. И у нее всегда есть желание победить. Не так давно она одержала победу в заочном туре международной олимпиады «Т-планета» и участвовала в очном туре, который проходил в Новосибирске. Уверена, что из Виктории Ивлевой получится грамотный специалист и настоящий профессионал.

Добровольцы очистят от мусора территорию возле фонтана на площади Ленина. Также ребята наладят порядок на прилежащей территории корпусов РИ (филиала) АлтГУ, плюс пирамидальные тополя, которые были посажены ими минувшей осенью в рамках акции «Аллея будущего».

Кроме того, наши студенты примут участие в благотворительной акции «От сердца к сердцу», которая предполагает оказание адресной помощи нуждающимся и донорскую сдачу крови.



Ольга Молотовникова

Университетское образование в лучших традициях

«Звездная» пара

Они поют, танцуют, пишут стихи и ходят на рыбалку



В марте РИ (филиал) АлтГУ провел традиционный студенческий конкурс «Мисс и Мистер Университет – 2013», по итогам которого победила пара кафедры экономики – Аниа Воронова и Роман Коновалов. Мы не остались без внимания наших победителей и решили взять у них блиц-интервью, чтобы узнать о них больше.

– Почему вы решили участвовать в конкурсе?

Аниа (А): – Я увидела объявление о конкурсе в соцсети «В контакте» и захотела получить титул «Мисс Университет».

Роман (Р): – А я узнал о том, что участвую, после того, как Аня

подала заявку на участие в студенческий центр...

– Какое конкурсное задание для вас показалось наиболее сложным?

Р: – Сам конкурс прошел для нас на одном дыхании, но были сложности при подготовке к нему.

А: – Да, у нас было много споров, особенно, по «Визитке», мы долго не могли принять к общему мнению.

– Какая пара, на ваш взгляд, была особенно сильной в соперничестве с вами?

А: – Пара кафедры психологии – Кристина Кондратова и Герман Присекин. У них с ними сложились очень дружеские отношения.

– Вы были парой только на

сцене или в жизни вы тоже вместе?

Р: – Мы друзья, у каждого из нас есть любимый человек.

– Кто для вас является примером для подражания?

А: – Родители!

– Чем вы любите заниматься в свободное время?

А: – У меня нет свободного времени. А хобби... Я играю на гитаре, пою, пишу стихи.

Р: – Я тоже пою и периодически пишу стихи, танцую, а еще хожу на рыбалку. Люблю играть в боуллинг.

– Почему поступили именно в РИ(филиал) АлтГУ?

А: – Мне всегда хотелось учиться здесь. Я поступила сюда после одного года учебы в Рубцовском медицинском колледже.

Р: – А я поступил в РИ (филиал) АлтГУ после службы в армии. На это повлияли многие обстоятельства...

– Каким вам хочется видеть свою студенческую жизнь?

А: – Наполненной незабываемыми событиями!

Р: – Спокойной в учебе, но в тоже время веселой и непредсказуемой в свободное время.

– О чём мечтаете?

А: – Мечтаю о дружной, счастливой семье. Еще нам хотелись окончить университет хорошо, без троек!

– Хотели ли вы изменить мир, и что бы вы сделали для этого?

А: – Я бы сделала то, что не стремится сделать правительство.

Р: – А я бы вырастил сына талантливее и умнее меня.

Мариам ТОНЕЯН,
гр. 1223

Поздравляем с победой команду КВН «4, не 8»

Команда «4 не 8» РИ (филиала) АлтГУ победила в финале сезона 2012/2013 Рубцовской лиги КВН



20 апреля в ДК АТЗ состоялась финальная игра нынешнего сезона, в которой наши КВНщики взяли не только 1 место, но и получили все самые главные номинации. «Лучшим актером» назван Константин Баулин. «Лучшая шутка», по мнению жюри, была исполнена onze же нашими ребятами! На самом деле, победа команды «4 не 8» – очевидная. Во-первых, к финальным играм ребята показывали себя все ярче, выбиваясь в фавориты. Во-вторых, все-таки ваша команда среди команд новичков была уже «мастодонтом» – у нее за плечами уже три сезона. Поздравляю ребят! Молодцы!

Мы тоже поздравляем команду «4 не 8» с долгожданной победой и хотим сказать огромное спасибо за остроумные шутки, которые весь сезон создают отличное настроение всем любителям и болельщикам КВН.

Ребята выступили очень достойно и завоевали чемпионство заслуженно – это бесспорно! К финальной игре команда была подготовлена отлично!

Ольга МОЛОТОВНИКОВА

АЛТАЙ многонациональный

Делегация нашего вуза приняла участие в краевом форуме, организованном АлтГУ



Комплексный молодежный проект «Алтай многонациональный. Дружи народами» реализуется в рамках гранта Губернатора Алтайского края в сфере деятельности социально ориентированных НКО и программы развития деятельности студенческих объединений АлтГУ. Целью данного форума было сплочение представителей различных культур, проживающих на территории Алтайского края, а также решение проблем связанных с многонациональностью региона. Рубцовский институт (филиал) АлтГУ на международном форуме представляли студент Жора Хачатрян (гр.1228с11) и Елизавета Палкина (гр.1223), а

наших делегатов отметили эксперты данного мероприятия.

Участников молодёжного форума ждали небольшие сюрпризы, такие как поход в театр музыкальной комедии, посещение галереи «Universum». В перерывах между различными тренингами, мастер-классами и учебными модулями в фойе зала Учёного совета был организован «кофе-брейк».



также руководитель студенческого центра Ирина Кунгрова.

27 марта в актовом зале корпуса «Д» Алтайского государственного университета прошло торжественное открытие форума «Алтай многонациональный» и концепт-презентация этнических организаций и центров. С приветственным словом к участникам обратились Глава города Барнаула Людмила Зубович и ректор АлтГУ Сергей Землюков.

В тот же день в зале Учёного совета АлтГУ состоялась защита социальных проектов. Наши студенты выступили с экологическим проектом «Алтай – река жизни», основная цель которого очистить берега Алтая от мусора силами волонтёров и добровольцев. Молодежную инициативу

Бесценный опыт

Студенты кафедры психологии Евгения Сергеева и Виктория Жигалина приняли участие в региональной научно-практической конференции, посвященной социальному партнерству

18 апреля в г. Бийске в Алтайской государственной академии образования имени В.М. Шукшина прошла региональная научно-практическая конференция «Социальное партнерство как условие модернизации профессиональной помощи людям, нуждающимся в особой заботе государства». Конференция собрала более 150 специалистов в области специальной психологии и коррекционной педагогики со всех уголков нашего края.

Старший преподаватель кафедры психологии РИ (филиала) АлтГУ Светлана Бундекова была сопредседателем выездной площадки, которая была посвящена деятельности коллектива школь-интерната по решению задач успешной социализации, самореализации и самоопределения личности с ограниченными возможностями здоровья, и проходила на базе Бийской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната III-IV вида. Здесь участники ознакомились с продуктивными формами и методами работы с детьми с нарушением зрения, а также totally слепыми школьниками. Каждый получил методические разработки специалистов интерната и компьютерные программы для работы с детьми, имеющими различные нарушения зрения.

Кафедра психологии благодарит администрацию нашего института за предоставленную возможность участвовать в таких конференциях. Ведь для практической работы с детьми с нарушениями зрения необходимо быть в курсе развития новых технологий, методик, эффективных направлений работы, а это возможно только при тесном взаимодействии с профессионалами-практиками.

Евгения СЕРГЕЕВА,
гр. 1296

28 марта состоялось торжественное награждение победителей и участников Конкурса проектов и инициатив в области межнационального сотрудничества. Лучшие проекты рекомендованы для финансирования грантами и спонсорскими средствами.

Елизавета ПАЛКИНА

Диплом АГУ – отличный старт в профессию

13 апреля в Рубцовском институте (филиале) Алтайского государственного университета прошел «День абитуриента - 2013»



КАЛЕНДАРЬ АБИТУРИЕНТА

15 июня – 25 июля – прием документов на очную форму обучения

1 апреля – 25 июля – прием документов на заочную форму обучения

1 апреля – 10 июля – прием документов у поступающих по внутреннему тестированию (у лиц, не имеющих результатов ЕГЭ)

4 августа – последний день приема оригиналов документов на очную форму обучения по направлениям высшего профессионального образования.

сегодняшний день достаточно остро ощущается нехватка профессиональных кадров. Не так давно к нам обратились представители УФСИН: вакантны места психологов по работе со спецконтингентом. Очень востребованы наши програмисты. Бухгалтер – специальность, которая всегда пользуется на рынке труда спросом. На данный момент в Рубцовске активно развиваются предприятия малого и среднего бизнеса. И всем необходимо учить, ведение бухгалтерии и т.д. Направление «Экономика» с профилем «Финансы и кредит» – опять же спрос огромный, потому что растет сеть финансовых организаций. Если раньше у нас был только «Сбербанк», то сегодня в городе более 10 представи-

предлагаемые вузом, соответствующие актуальным тривиальным требованиям работодателей?

– Буквально недавно я встречался с представителями Рубцовского Центра занятости населения. По данным ведомства, у них на учете не состоит ни один



– Что Вы можете сказать относительно ожидаемой средней стоимости обучения в этом учебном году?

– Начиная с прошлого года Минобразования РФ самостоятельно устанавливает минимальную стоимость обучения. В прошлом году обучение на дневном отделении направления высшего профессионального образования (ВПО) выпускников 11 классов, по-прежнему, необходимо иметь результаты ЕГЭ. А вот желающим обучаться на отделении среднего профессионального образования (СПО) выпускников 11 классов, по-прежнему, необходимо иметь результаты ЕГЭ. В прошлом году обучение на вечернем отделении высшего профессионального образования стоило от 60200 рублей. В этом году эта сумма скректирована с учетом инфляции и составляет для гуманитарных направлений 63320 рублей.

– Виталий Николаевич, для иногородних студентов всегда остро стоит вопрос с жильем. Есть ли институту обще житие?

– Своего общежития у нас нет, но у института есть соглашение с администрацией города, на основании которого студентам предоставляются места в муниципальном общежитии. В прошлом году стоимость проживания составляла 1300 рублей в месяц.

Чаще родители студентов находятся более комфортный выход для своих детей: снимают квартиры. Тем более, стоимость аренды при условии проживания нескольких ребят из одного района, будет выше, чем плата за общежитие.

– Востребованы ли выпускники РИ (филиала) АлтГУ на рынке труда? Насколько направления и специальности, предлагаемые вузом, соответствуют актуальным тривиальным требованиям работодателей?

– Да, в первую очередь, их. Но не стоит забывать и о таком понятии, как «пороговый» балл. Минимальное количество баллов, необходимых для выпуска из школы, будет отличаться от «порогового» балла, необходимого для зачисления в институт.

– Согласно информации администрации города, на основании которого студентам предоставляются места в муниципальном общежитии, в прошлом году стоимость проживания составляла 1300 рублей в месяц. Часто родители студентов находятся более комфортный выход для своих детей: снимают квартиры. Тем более, стоимость аренды при условии проживания нескольких ребят из одного района, будет выше, чем плата за общежитие.

– Востребованы ли выпускники РИ (филиала) АлтГУ на рынке труда? Насколько направления и специальности, предлагаемые вузом, соответствуют актуальным тривиальным требованиям работодателей?

– Да. Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет поступить в институт.

– Иными словами, если у выпускника по результатам ЕГЭ лишили «порогового» балла школы, то он не сможет